
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL) DA
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH)  , RELATIVA À  

CONCORRÊNCIA Nº 2/2020

Aos  02 (dois) dias do mês de março de 2021 (dois mil e vinte e um), às 13:00
(treze) horas, reuniu-se na sala de reuniões da Procuradoria da CMBH a Comissão
Permanente  de  Licitação  (CPL),  designada  pela  Portaria  nº  19.330/2021,  com  a
presença de seus membros e das demais pessoas que assinam esta ata, para decidir
sobre  a fase de  HABILITAÇÃO  da  CONCORRÊNCIA Nº  02/2020,  a  qual  tem por
objeto a contratação de empresa de engenharia para execução da obra de reforma e
de  ampliação  da  subestação  de  energia  elétrica  instalada  na  sede  da  Câmara
Municipal de Belo Horizonte.

Inicialmente,  lembrou  a  Presidente  da  CPL que  no  dia  23/02/2021  foi  realizada  a
reunião  pública  de  abertura  do  certame  em  epígrafe,  quando  foi  registrada  a
participação das seguintes empresas:

Nº EMPRESAS PARTICIPANTES

1 CONSTRUTORA NOGUEIRA FRANCO EIRELI

2 TECNO SERVIÇOS, CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO EIRELI - ME

Naquela ocasião, conferidos e rubricados os lacres de todos os envelopes pela CPL e
pelos  representantes  credenciados  das  licitantes,  foram  abertos  os  envelopes
contendo os documentos de habilitação, cujo conteúdo foi rubricado inicialmente pelos
membros da CPL.

Ainda no dia 23/02/2021, após a autenticação dos documentos entregues em cópias
simples, para os casos em que os originais foram apresentados pelas licitantes para
esse  fim,  foi  concedida  vista  da  documentação  de  habilitação  aos  representantes
credenciados, para análise e rubrica.

Ato  contínuo,  decidiu  a  Presidente  da  CPL  suspender  a  reunião  daquele  dia
23/02/2021,  para  encaminhamento  dos  documentos  relacionados  à  qualificação
técnica das licitantes à área demandante para emissão de parecer, bem como para
posterior análise pela CPL dos documentos e julgamento da fase de habilitação.

Dando início aos trabalhos da reunião de hoje, dia 02/03/2021, informou a Presidente
da CPL que a área demandante  emitiu parecer acerca dos documentos que a ela
foram  encaminhados,  o  qual  integra  esta  ata  para  todos  os  fins,  como  se  aqui
estivesse transcrito. 
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Analisado o  parecer  emitido  pela  área demandante,  verificada  a  autenticidade  das
certidões emitidas via  internet, promovida as consultas ao SUCAF, ao SICAF e aos
cadastros indicados no subitem 5.1 do edital,  efetuada a emissão dos documentos
para os quais é necessário apenas o uso do CNPJ das licitantes, enfim, conferida pela
CPL toda a documentação de habilitação apresentada pelas empresas participantes
do certame, tudo conforme estabelecido pelo ato convocatório da CONCORRÊNCIA
Nº 2/2020, foi apurado o resultado constante da tabela seguinte:

LICITANTE RESULTADO FUNDAMENTO

TECNO SERVIÇOS,
CONSTRUÇÕES E

COMÉRCIO EIRELI -
ME

HABILITADA
● Por  cumprir  todas  as  exigências  previstas  no
edital para a habilitação.

CONSTRUTORA
NOGUEIRA FRANCO

EIRELI
INABILITADA

● Por descumprir  a letra “d” do subitem 5.5, c/c
subitem  5.9.8 do  edital  (os  atestados  de
capacidade  técnica  apresentados  para
demonstração da capacidade técnico-operacional
não comprovam, isoladamente, a potência mínima
de 750 kVA exigida no item 11.5 do Anexo VI do
Edital  (Projeto  Básico), ressaltando-se  que,  nos
termos da letra “d.2” do mesmo subitem 5.5, não
será  aceito  o  somatório  de  diversos  atestados
para  se  atingir  esse  quantitativo  mínimo  de
potência).

Integram esta ata, também, todos os documentos emitidos via internet pela CPL, para
conferência  ou  verificação  das  condições  de  habilitação  e  de  participação  das
empresas. 

Por fim, informou ainda a Presidente da CPL que este resultado da fase de habilitação
será publicado no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte e divulgado no site da
CMBH na internet, para fins de eventual apresentação de recurso, nos termos do edital
e  da  legislação  aplicável.  Destacou,  também,  que  a  próxima  reunião  pública
relacionada ao certame será divulgada em momento oportuno, pelos mesmos meios
anteriormente indicados.

Nada mais havendo a ser  tratado,  foi  lavrada esta ata  que,  após lida e aprovada,
segue  assinada  pelos  membros  da  CPL  e  pelas  servidoras  que  secretariaram  a
reunião, todos abaixo nominados.
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MEMBROS DA COMISSÃO:

PRISCILA CAROLINE CARDIM SANTANA
RODRIGUES

PRESIDENTE DA CPL

BRUNO VALADÃO PERES URBAN
 VICE-PRESIDENTE DA CPL

EMANUELA PILÉ DE BARROS TORRES FABIANA MIRANDA PRESTES
RELATORA DA CPL MEMBRO DA CPL

KENIA DOS SANTOS LAGES
MEMBRO DA CPL

SECRETÁRIA DA REUNIÃO:

LAURA DE SOUZA E PAULA COUTINHO ELÓI TENÓRIO 
SECRETÁRIA DA REUNIÃO
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